

少年作家“快乐暑假”主题征文活动开始啦

一转眼,快乐的暑假生活已经过半,在这个暑假里你有没有参加特别的假期活动?有没有一场旅行让你记忆犹新?或者你身边发生了哪些有趣的故事?赶快把你的想法和感受写成文字告诉我们吧,与所有人一同分享你精彩的暑假。

征文时间:即日起至8月30日

征文要求:

1.本次主题征文活动投稿不限形式、不限体裁,记叙文、故事、观后感、散文、诗歌等皆可。

2.题目自拟,不限字数,投稿内容围绕暑假游记,暑假生活展开。

3.作品必须是原创,不得抄袭;否则,产生的一切后果由本人负责。

4.投稿中请注明学校名称、班级、姓名、记者证号等相关个人信息,把文章发送至 ysw@cnnb.com.cn,投稿一经录用,我们将在《少年作家》周刊上择优刊登。

咨询电话:87682453 87682421

东南商报《少年作家》编辑部
2014年8月11日

我的愿望

江北庄桥中心小学 303班 叶晨铭

每个人心中都有个愿望,我的愿望是长大后成为飞机研制家。

我要造出P99战斗机,集所有战斗机的优势于一体的高科技战斗机。可以防御,最强大的火力都奈何不了它;可以出击,具有导弹定位跟踪系统,百发百中;还可以隐身,再精密的雷达都无法检测到它的信号。它会神不知鬼不觉地出入各国军事领空,第一个目标就是把小日本打得落花流水,把属于我们的钓鱼岛收回来。中国已经不再是以前的中国了,南京大屠杀的血案我们会铭记在心,历史的惨剧不会再重演。面对一心想要侵占我们领土和主权的国家,我们再也不会手软。

我还想发明更多用途的飞机,比如具有坠毁自保装置的民用飞机,海陆空三地畅通无阻的新型飞机,能在日常生活代替汽车的家庭飞行器……但是,我明白现在我所有的想法都是天马行空。只有刻苦学习文化知识,坚定不移地维护我的信念,迟早有一天,我一定能朝着这个梦想前进一大步。 指导老师:罗敬明

海贝世界奇妙之旅

镇明中心小学实验校区 203班 黄子轩

8月9日,我和妈妈去宁波博物馆观看“小贝壳 大世界——中外珍奇海贝展”。

令我记忆犹新的是黄宝螺,它个头不大,形状大致为椭圆形,壳底常有三条灰蓝色带横贯,活的时候头部两侧有触角,像一个繁体“贝”字。我从墙上的知识介绍中还了解到:黄宝螺在殷商时期成为我国历史上最初使用的货币——贝币,所以我国与“钱”有关的文字大多采用“贝”字旁,而不是“金”字旁。

看着一件件珍奇的展品,我一次次地感叹大自然创造的神奇,令我流连忘返。

指导老师:陈佳颖

蔬菜大棚

江东行知实验小学 203班 卢博远

我和妈妈来到了大姨家的菜园子。

这里有一排排蔬菜大棚,整齐地排列在马路的两旁。蔬菜大棚里,有的种的是茄子,密密的叶子下面藏着许多紫色的茄子,有的种的是梅豆,还有的种着西红柿。大棚里的蔬菜很新鲜。我在温暖的大棚里吃苹果,吃起来又凉又脆,非常好吃。

下午4点钟,太阳要落山了,大棚的卷帘也要放下来了。为保持里面的温度,还要盖上一层塑料纸,有时刮起北风就不用往下拽了,因为借助风的力量,自然会挂下去,只要稍微拉一下就好了,也非常好玩。 指导老师:王倩影

未来的汽车

海曙新芝小学 302班 李昊

未来的汽车跟现在的汽车可不一样,它可以在陆地上开,也可以在水上游,还可以在天空中飞,十分厉害。

有一天早上,闹钟响了起来。我一看,“啊,完蛋了,快要迟到了。”我匆匆忙忙地穿上衣服,赶紧跑下楼,钻进车里。爸爸把钥匙插进去,车子马上启动了。我怕耽误了上学,就叫爸爸改成了飞行模式,汽车一下子飞了起来,不一会儿,就到了学校。我心想:多亏了这辆车多功能车才没有让我迟到,真是太好了!

未来的汽车很神奇吧!你是否和我一样喜欢这样的汽车呢? 指导老师:袁虹

乘地铁

鄞州首南第一小学 206班 李敏睿

5月30日宁波人期盼已久的地铁1号线终于通车啦!我和爸爸妈妈怀着激动的心情决定去乘地铁。首先过安检,然后在自动售票机上购票等待上车。过了2分钟左右,一列崭新的地铁就进站了。当列车缓缓地在站台上停稳后,让要下车的人都下完了,我们就上了车。车厢里又清洁又漂亮!我们平平稳稳地坐在车厢里,车很快就到了世纪东方。哇!地铁比公交车要快得多呀!

地铁的通车给宁波的城市交通和市民出行带来了很大的方便,还缓解了地面交通的压力。听了我的介绍,怎么样,“心动不如行动,赶快去体验吧!” 指导老师:任轲燕



世界杯

江东外国语实验小学 301班 胡景怡

指导老师:吴晓

草

宁波万里国际学校小学601班 黄榕

我是一株小小的草,生来就是大地妈妈的孩子。有一个季节我最喜爱,它就是五彩缤纷的春。春,是个淘气的娃娃,每当冬天一过,便陪我玩个痛快,我别提多高兴了!

春,是个温馨的姐姐,它伴我成长,我的喜怒哀乐,它总知道。

我多么希望,春能多陪我玩玩,春能在我身边转转!春,你慢慢地走啊!

指导老师:叶立华

春天的小区

鄞州宋诏桥小学 405班 赵翊楠

春天来了,春姑娘迈着轻快的步伐,翻过大山,跨过小溪,越过田野,来到了我的小区。我走在小路上,欣赏着我的小区。

走进大门,向右侧看,便会看见种满苏铁和龟甲冬青的大花坛,它们都抽出了嫩绿的小芽,让人感觉充满了生机,蓬勃向上。环顾四周,绿化带围绕着每幢房子,四季常青,时刻点缀着我们的社区。再向前走,就会看见几棵又高又大的香樟树,它们足足有四层楼那么高呢!它们像一个个巨人,有着庞大的身躯;它们像一名名战士,穿着绿油油的军装;它们像一把把巨伞,能让人们在下面乘凉。

继续向前走,就能看见几株茶树冒出了花骨朵儿,就像沉睡的婴儿立刻就想睁眼的样子;也像美丽的少女害羞地把脸蛋藏了起来。向右边瞧瞧,两三棵银杏树光秃秃的,我期待着,期待着它抽出小芽的那一刻。再看看脚下,草弟弟是那么的可爱,多么娇嫩啊!

夜深人静,几声鸟叫显得我的小区有多么幽静,多么美丽,小草探出脑袋,茶树冒出花骨朵儿,这是春姑娘的气息,春的足迹。 指导老师:王文静

被人相信是一种幸福

江东实验小学 503班 王焯齐

幸福往往无处不在,被人尊敬,被人信奉,被人崇拜,这都让人感到无比幸福。近日,读了《被人相信是一种幸福》后我便明白了幸福的真谛。

这是一篇以黑人小孩和老船长为主题开展的故事。讲黑人小孩一不小心掉入了波涛汹涌的太平洋,他只好眼睁睁地看着船越开越远。在他绝望时坚信老船长会来救自己,便努力把头探出水面。老船长发现后便要去找他,可人们却在阻止他,他犹豫了一下,仍要去看看,最后找到了黑人小孩。老船长问小孩为什么能坚持这么久,小孩却说:“我相信你会回来救我。”老船长跪下了,说:“我为那时的犹豫而感到羞耻。”

被人相信是因为别人信任你,是因为你在朋友心中是个讲义气的人,所以别人在遇到困难时会想到你,你帮助了别人等于帮了自己,日后便会获得别人的信任,还得到了别人的感谢。也许是一声“谢谢”,一声“你真好……”这些语言虽简单,却很宝贵,是金子也买不到的。

被人相信是一种幸福,是金钱买不到的友谊,我们不能辜负那些人的希望,让别人更加相信我们。 指导老师:张玮

登长城

江东外国语实验小学 302班 王许佳

暑假里,我们一家去北京旅游。北京是一座历史文化名城,有故宫、颐和园、长城、天坛等名胜古迹,我最感兴趣的就是长城了。一大早,我们乘着旅游车来到八达岭长城脚下。

开始登长城了!有的人乘缆车,有的人乘滑车,我们选择步行攀登。我边走边看,城墙是用巨大的条石和城砖筑成的。城墙顶上十分平整,像很宽的马路,因为走的人多了,路面变得凹凸不平了。我们先登上了北一楼,看到了烽火台。导游告诉我,烽火台这是用来瞭望和传递信号的。我们继续攀登,过了北二楼,路越来越险要,有名的“好汉坡”就在北四楼。我们走一段歇一会儿,累得气喘吁吁,在相互鼓励下,一家人手脚并用,艰辛地往上爬。

终于登上北八楼了!远远望去,万里长城就像一条威武的巨龙,在连绵的山峦间蜿蜒盘旋,好雄伟呀!这长城凝聚了多少古代劳动人民的血汗和智慧啊!

我自豪中国拥有长城,我自豪我是一个中国人! 指导老师:张风霞

紧张的钢琴考级

江东外国语实验小学北校区202班 施瑶

8月6日是我钢琴考级的日子。经过2个小时的等待,终于轮到我了。我的心不由自主地怦怦直跳。来到钢琴面前,我先向评审老师鞠了个躬,然后轻轻坐下,深深地吸了一口气。开始弹琴了,我感觉自己的手好像不听使唤,耳边似乎时不时听到评审老师说“停”。我提心吊胆地弹完了全部曲子,评审老师把准考证给了我,四首曲子都是及格。我有点失落,也怪自己临场发挥不好。

回到家后,妈妈竟然没有批评我,却竖起大拇指笑眯眯地说:“过关了就好,我的宝贝真棒!”我心里暗暗下定决心:“下次考六级的时候,一定要考个良好!”

科技馆

鄞州集士港镇中心小学 302班 袁佳齐

今天妈妈带着我去科技馆,我很高兴。

到了科技馆,首先我们去了海洋馆。里面有千奇百怪的仪器,还有潜水艇的模型。我最喜欢的是驾驶船冲过重重困难到达目标。还有我们去了宇宙馆里面有航天器模型,有飞船操控器。我最喜欢月球漫步,里面有很多石头,你必须得踩着它们前进。

我们去的最后一个馆是人与自然馆。里面有自己可以画的图形,你画什么图形,就可以让水出现你画的图形,非常神奇。其中我最喜欢人造闪电。里面看上去像后院有桌子也有椅子,我们进入了一个铁笼里可以防电,当我不注意的时候,突然出现了一道闪电,接着闪光越来越大,吓得我差点尿裤子。虽然我有点怕但我可以近距离地看到闪电是怎么样的。这次科技馆之旅让我增长了很多知识。 指导老师:姚莉萍

地震无情,人有情

鄞州俞家小学 401班 王晨

2014年8月3日,这注定是一个令人难以忘怀的日子。在我国的云南省昭通市发生了6.5级地震,伤亡惨重。

地震带来了死亡,震塌了房子,失去了家园,亲人的生死离别让人痛心。地震使进出的公路中断了,里面受伤的人出不去,外面救援的人进不去。解放军叔叔就用飞机往外运伤员,能第一时间得到救助。

一位大爷已70多岁了,受了重伤,当解放军叔叔来救他时,却不肯上飞机。他说:“飞机的位置很少,这么多人都受了伤,我年纪大了,你们先去救他们。”

一位解放军叔叔,为了能够早点进入灾区去救人。但是,前进的路不通,他们只好徒步向前,在前进的过程中,一条河挡住了前进的脚步,这位解放军叔叔于是跳下了河里,不幸余震之后滚下来的山石击中,他消失在了人们的视线中。

像这样感动的事件每天都在发生。我唯一能做的就是祈祷他们,祝福他们。希望灾区人民能够早日重建家园,住进温暖安逸的家。 指导老师:周科儿

为云南灾区祈福

鄞州古林中心小学 102班 张文灿

2014年8月3日下午,云南鲁甸发生了6.5级大地震。有很多的房子倒了,还有很多人受伤了。接到消息的消防叔叔、武警叔叔和许多好心人都赶去灾区帮助支援了。

我只是一个小孩子,无法到灾区帮忙。但我会在家为灾区人民祈祷祝福,希望他们平安,也希望他们能够坚强地面对灾难。

天灾无情,人间有爱。让我们都为鲁甸的受灾人民祈福吧! 指导老师:杨碧艳

热爱祖国

鄞州横街镇中心小学 502班 徐凌翔

如果有人问我,我的祖国在哪,我会骄傲地告诉他:“在世界的东方有一条巨龙,她就是我的祖国,她就是中国!”富饶的大地告诉人们她的辉煌,如画的山水告诉人们她的美丽。从春秋的纷争到秦始皇统一天下,从鸦片战争到辛亥革命,祖国经历了多少沧桑!1949年10月1日,这个令人难忘的日子,因为中国伟大领袖毛主席在天安门广场上隆重地宣布:“新中国成立。”中国从此站起来了,成为了东方的一条腾飞的巨龙!

我热爱我的祖国,我热爱她源远流长的历史,我爱她如诗如画的风光,我也热爱她那浩瀚如海的诗词。你听,那缓缓驼铃声回荡在丝绸之路上;你看,那滚滚的江水拍打在长江两岸,他们见证了祖国的历史。那挺拔秀丽的黄山、甲天下的桂林山水,哪一个不是祖国的景观。唐诗宋词难道不是祖国的一大文明! 祖国,我爱你! 指导老师:毛武迪

可爱的鸚鵡鵒

东钱湖中心小学 502班 李葆青

一个阳光明媚的早晨,我们家的院子里来了一个不速之客——一只胖胖的小鸟,非常可爱。我在电脑上找了它的资料,原来它就是鸚鵡鵒家族中的胖“猫头鹰”——鸚鵡鵒。

鸚鵡鵒很胖,真的不是一般的胖,像个瓷娃娃。成年的雄鸚鵡鵒体长可达60厘米,重2千克至4千克!它有肥大浑圆的身体,有一短短的翅膀,再加上一对短腿和大脚,活像一只安装了两条腿的胖皮球,摇摇摆摆地走路,摇摇摆摆地飞翔。再瞧它的脸,活脱脱一副猫头鹰的样子,不仅有鸚形目独有的面盘羽毛排列,还有独特的感受器——羽须。但它的确是鸚鵡家族的正规成员,只是因为模样像猫头鹰,才有了“鸚鵡鵒”的大名。

鸚鵡鵒的颜色像堆乱草,不好看,上面布有黑或深棕色的条纹。但是,请不要小看了这些杂毛,这种伪装可以使它在树冠或草丛里不易被天敌发现。遗憾的是,由于环境污染严重,森林植被受损,导致鸚鵡鵒大量死亡,濒临灭绝。我和妈妈把这位可爱的朋友放回了天空。 指导老师:蔡天珍